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Vraag Antwoord Scores

 

Opgave 5 
 

 21 maximumscore 2 
Een voorbeeld van een juist antwoord is: 
Een antwoord waaruit blijkt dat bij het loon van € 24.000 het verschil 
tussen het aanbod van arbeid en de vraag naar arbeid na de kredietcrisis 
groter is dan voor de kredietcrisis. 
 

 22 maximumscore 2 
• aanbieders 

Een voorbeeld van een juist antwoord is: 
Een antwoord waaruit blijkt dat werknemers / vakbonden door de 
hogere werkloosheid de looneisen zullen matigen 1 

• vragers 
Een voorbeeld van een juist antwoord is: 
Een antwoord waaruit blijkt dat werkgevers door de hogere WW-premie 
de arbeidskosten zien stijgen en daarop zullen reageren door lagere 
lonen te bieden  1 

 

 23 maximumscore 4 
Een voorbeeld van een juist antwoord is: 
Een antwoord waaruit blijkt dat: 
• de economie sterker uit de crisis komt doordat werknemers beter 

geschoold worden, waardoor hun arbeidsproductiviteit toeneemt / 
innovatie wordt bevorderd, hetgeen de concurrentiepositie van de 
economie versterkt 1 

• er sprake is van asymmetrische informatie maar dat de overheid niet 
goed kan beoordelen welke bedrijven overlevingskansen hebben / 
welke werknemers bij aantrekkende economie onmisbaar zijn 1 

• averechtse selectie kan ontstaan zodat ook bedrijven zullen 
deelnemen die eigenlijk weinig overlevingskansen hebben / ook 
werknemers zullen deelnemen die eigenlijk ontslagen hadden moeten 
worden 1

• het risico op moreel wangedrag kan ontstaan en zwakke bedrijven 
minder noodzaak voelen te reorganiseren / sterke bedrijven 
oneigenlijke concurrentie wordt aangedaan en de verwachte 
versterking uitblijft 1 

 




